



James Grady Architect PLLC

Oct. 19, 2023

Distribution: All Bidders, Owner's Representatives, and Other Interested Parties:

Re: Labor Building - Window Replacement
SCO # 22-25223-01A Code: 42101 Item: 4218

Addendum No. 3

Please note that all parts of this addendum become part of the construction documents bid set for this project and shall be included in all bids.

- Addendum No. 3, Item 1

Question: Does a UL10C test on the fire rated windows meet the requirements or can it be used instead of the UL 9 test as required by the specification section 085100-4 Paragraph 2.1 B?

Answer: UL10C is a test for fire door assemblies and therefore does not meet the UL9 - Standard for Fire Tests of Window Assemblies specified in 085100-4 Paragraph 2.1 B.

- Addendum No. 3, Item 2

Question: What has been planned for pedestrian protection along the exterior of the building and how many entrances/exits can be closed while window work is underway?

Answer: Questions of means and methods that involve the Owner and the Building Occupants, including for pedestrian protection along the exterior of the building and how many entrances/exits can be closed while window work is underway, have not yet been determined, but will be determined and approved at future site meetings with the successful bidder, Owner, Building Manager, and Architect.

END OF ADDENDUM No. 3

You'll need to acknowledge the issue date of the drawings and the three Addenda on your Bid Form. Looking forward to seeing you at the Bid Opening:

Bid Date: **Thursday, Oct. 26, 2023**
3:00 PM
State Construction Office Conference Room
301 N. Wilmington Street, Suite 450
Raleigh, NC 27601

Thanks for your interest in this Project!
Sincerely,

James G (Jim) Grady, PhD, AIA
James Grady Architect, PLLC
129 Sterlingdaire Drive
Cary, NC 27511
(919) 834-5939